
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 18. prosince 2023 – Na kterou místnost jste nejvíce zvědaví, když vyrazíte na návštěvu? A kde nejraději posedíte 
tam, kde už to znáte – u dobrých přátel nebo u babičky? Většina žen a nemalá část mužů odpoví na obě otázky „ku-
chyně“. Je to zvláštní most mezi společenskou a intimní zónou domova. A i když je situovaná v odděleném prostoru, 
což je mimochodem jeden z horkých trendů pro rok 2024, má k sobě skoro magickou moc přitahovat k sobě domácí i 
hosty. „Kuchyně je doslova srdcem domova, a proto jejímu výběru a plánování věnujte dostatek času. Naši zkušení 
kolegové z kuchyňského studia vám rádi poradí s technologickými kroky i výběrem designu,“ dodává Andrea Štěpá-
nová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. 
 
To, jak se budete v nové kuchyni cítit, ovlivňují dva zásadní faktory: její vzhled a funkčnost. Těžko si představit, že si 
dobrovolně zařídíte kuchyni, která se vám nebude líbit. Důležitější než vzhled ale je, jak se vám v ní vaří, jestli jednoduše 
funguje správně z hlediska rozmístění jednotlivých zón a neudělá vám z přípravy oběda otravný a únavný proces, kdy 
neustále něco hledáte. Slovo, které byste měli mít stále na paměti, je uspořádání logické, přehledné, bezpečné a poho-
dlné. Co se týče kuchyně, platí, že by měla zahrnovat pět důležitých zón – místo pro ukládání potravin, prostor pro 
nádobí a další vybavení, plochu na přípravu jídla, mycí a varnou zónu. 
 
Kuchyňské technologie dnes hrají prim 
 
Pokukujete po inspiraci pro vaši novou kuchyň? Jelikož je to místnost, jejíž vybavení neměníme každý rok, překvapení 
se dočkáme spíše v otázce technologických vychytávek. Nové materiály ovlivňují odolnost a životnost povrchové úpravy 
skříněk, ale už nepřinášejí viditelnou změnu ve vzhledu. „Po dlouhém období prosazování spojeného obývacího pokoje 
s kuchyní se také postupně znovu vrací myšlenka kuchyně v oddělené místnosti,“ upozorňuje marketingová manažerka 
ASKO – NÁBYTEK s tím, že oddělený prostor zajišťuje klid na přípravu jídla i únik od televize a sociálních sítí při stolování. 
Co se týče designu, budou i v příštím roce trendy ovládat přírodní materiály. Své místo si v nich i nadále najdou také 
pastelové barvy i zelenkavé odstíny. Žhavým trendem, nejen u mladší generace, je industriální styl. 
 
Nároční zákazníci s velkorysým rozpočtem i ti, kteří si zařizují první garsonku a pečlivě zvažují rozložení svých prostředků 
– ti všichni najdou v ASKO – NÁBYTEK inspiraci a řešení. Pět základních možností výběr kuchyní v ASKO – NÁBYTEK otvírá 
nepřeberné množství variant.  S naplánováním i toho nejmenšího detailu ochotně pomohou odborníci v kuchyňských 
studiích ASKO – NÁBYTEK, kteří pomohou s plánem a realizací kuchyně na míru i těm nejnáročnějším zákazníkům.
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Kuchyně Easy Touch  

Prakticky koncipovaná kuchyňská linka využívá svěží barevné harmonie s ak-

centy přírodního dřeva a kovu, jež působí neotřele a mladistvě. Především větší 

rodiny ocení integrovaný jídelní kout, který se stane oblíbeným místem pro 

pravidelná setkání nejen při jídle. Vybrat si můžete s osmi matných odstínů, 

jedinečné XL řešení skříněk vám poskytne dostatek prostoru a umožní snadnou 

organizaci, takže vaření bude skvělý zážitek. 
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Kuchyně Cascada  

Kuchyně Cascada z řady Top Line kombinuje tradiční i moderní prvky, díky čemuž 

se hodí do venkovských sídel i do městského interiéru. Je vyrobena z šedého la-

minátu, který je možné kombinovat se širokou paletou desek. Nezapomeňte 

s designem dvířek sladit i úchytky. Důležitým prvkem je rovněž LED osvětlení. 

Díky XL skříňkám budete mít navíc spoustu prostoru pro kuchyňské vybavení a 

potraviny. 

 

Kuchyně Flash 

Čisté linie, jasný a nadčasový styl a efekt vysokého lesku. Ostatně, „záblesk“ má 

tenhle model i v názvu. Uspořádání podle vašich potřeb a možností a nabídka 

dvou velikostí skříněk ve čtyřech nejsvětlejších barvách, od alpské bílé po hed-

vábně šedou. Kuchyně Flash se v interiéru jasně vymezí, ale současně splyne 

s moderně pojatou jídelnou nebo obývacím prostorem. 

Kuchyně Riva 

Pro někoho je bílá příliš sterilní a dává přednost přirozenému vzhledu přírod-

ního dřeva, industriálnímu a syrovému designu betonu nebo kombinaci obo-

jího. Model Riva navíc nabízí zvětšené úložné prostory. Melaninová pryskyřice 

na povrchu dvířek a polymerové hrany jsou skvělou ochranou proti opotře-

bení a zacházení „bez rukaviček“.  

 

Kuchyně Chalet 

Jemné tóny této kuchyně vytvářejí stylový a elegantní kuchyňský prostor. 

Vynikají zde detaily frézované přední plochy, kuchyňský ostrůvek a prosklená 

dvířka. Můžete si vybrat ze tří barevných odstínů a kombinovat je se širokou 

škálou úchytek a pracovních desek. Dvířka můžete ozvláštnit skleněnou výplní 

dveře se staroněmeckou výplní. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

Ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu 
naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše 
dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň 
vypadat.  

 
Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odbor-
níky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši 
experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete. 
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